
Високи представник се састао
са  хрватским  премијером
Санадером  и  предсједником
Месићем
Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Кристијан
Шварц-Шилинг,  данас  се  у  Загребу  састао  са  хрватским
премијером Ивом Санадером, а јуче са хрватским предсједником
Стјепаном Месићем.

Високи представник и специјални представник ЕУ је на овим
састанцима дао пресјек ситуације у БиХ након избора,
фокусирајући се на процес конституисања власти, и два подручја
у којима су помаци могући одмах: уставну реформу и полицијску
реформу.

Високи представник и премијер Санадер су се сложили да уставна
реформа мора бити инклузиван процес у којем ће бити заступљени
интереси и потребе свих конститутивних народа у БиХ. “Овај
процес мора нагласити једнакост сва три конститутивна народа.
Уставна  реформа  је  приоритет  за  дугорочну  стабилност  и
функционалност  БиХ  као  државе,  и  стабилности  региона  у
цјелини”, рекао је високи представник/специјални представник
ЕУ.

Високи  представник/специјални  представник  ЕУ  и  премијер
Санадер су се сложили да је за уставну реформу потребна снажна
међународна подршка, али и да ће коначне одлуке бити у рукама
грађана БиХ и институција БиХ.

Јуче је високи представник/специјални представник ЕУ поздравио
изјаве  које  је  предсједник  Месић  недавно  дао  у  погледу
регионалне сарадње. “Слажем се са предсједником Месићем да,
иако су споразуми о специјалним и паралелним односима у складу
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са словом Дејтонског мировног споразума, овај регион кренуо
напријед и да би по њега било боље да се усредсреди на нове,
инклузивне методе сарадње на државном нивоу”.   

На  састанку  одржаном  данас  са  министром  вањских  послова
Хрватске  Колиндом  Грабар-Китаровић,  високи
представник/специјални  представник  ЕУ  је  разговарао  о
практичној сарадњи између Хрватске и БиХ у области економије,
инфраструктуре и повратка.

“Хрватска  је  предузела  кораке  на  подстицању  повратка,  али
избјеглице  се  још  увијек  суочавају  са  многим  препрекама”,
рекао  је  високи  представник/специјални  представник  ЕУ.
Кристијан  Шварц-Шилинг  је  упутио  ријечи  подршке  хрватским
властима у настојањима да нађу рјешења за повратак имовине,
како би ово питање коначно било ријешено.

Министар вањских послова Грабар-Китаровић изразила је уверење
да ће БиХ у децембру, како је и планирано, моћи приступити
ЦЕФТА-и (Споразум о слободној трговини у Централној Европи),
након чега би могао бити остварен напредак у билатералним
трговинским разговорима.


